3BiT pe3yabTaTtiB onutyBaHHs 3100yBadiB OIIII 3emaeBnopsaaKkyBaHHs

1. Yu BigmoBizae ocBiTHRO-TIpodeciiiHa mporpama norpedam i 3anuTam 3100yBadiB
baxoBoi nepenBuUIIOi OCBITU?

Bignosig,i

3,7%

m Tak = YactkoBo = Hi

2. Yu 3amydaroThcsi 3700yBayi (axoBOi NEPENBUINOI OCBITH Ta POOOTOMABIN SIK
MOBHOTIPABHI MAPTHEPH J0 MPOIETYDP 1 3aX0iB 3a0€3MEUCHHS IKOCTI OCBITH?

Bignosig,i

mTak ®Hi = TakiHi



3. Um 3amyyarotbcst 3A00yBadl (paxoBOi MepeBMINOI OCBITHM Ta pOOOTOAABII SIK
MOBHOTIPABHI TAPTHEPH J0 MPOIEIYDP 1 3aX01B 3a0€3MEUCHHSI SIKOCTI OCBITH?

Bignosig,i

= Tak ®m Hi = TakiHi

4. Yn Oymo 3amydeHo 3100yBadiB (HaxoBOi IMEpPEABHUINOI OCBITH J0 OOTOBOPECHHS
MIOJIO’KEHHS IIPO OPTaHi3allilo OCBITHBOTO Mpolecy?

Bignosig,i

= Tak = Hi



5. U iCHYIOTh I1HCTPYMEHTH [JIsi MPUMHATTS pIllIEHb Ha OCHOBI pPE3yJbTaTiB 3
BOPOTHOTO 3B’SI3Ky 31 3m00yBaduamMu (PaxoBOi TEPEABHUINOI OCBITH MIOAO iX
3a/10BOJICHOCTI (popMaMu 1 METOIaMH HABYAHHS?

Bignosiai

= Tak = Hi

6. Uu MICTATH KpUTEPii OLIIHIOBAHHS BUMOTH JI0 3HaHb, HABUUOK T4 KOMIIETEHTHOCTEH
3100yBayiB (PaxoBoi MEepeBUIIOI OCBITH BIJAMOBIAHO J0 3alJIAHOBAHUX PE3yJIbTATIB
HaBYaHH:?

Bignosiai

m Tak = Hi



7. Uu 3po3ymini 3mo0yBauaM (axoBOi MEPEBUINOI OCBITH KPHUTEPIl OIIHIOBAHHS
3HAHb?

Bignosig,i

3,7%

= Tak = HI

8. U ompuiTtoTHEHO KpUTEpii OIIHIOBAHHS 3HaHb 3700yBadiB ()axoBOi MEPEIBHUINOT
OCBITH Ha BeOcailTi 3aknany gpaxoBoi nepeaBHILOi OCBITH?

Bianosia,

= Tak = Hi = MeHiHeBigomo



9. Uu 3amyuyaroThecsi 3400yBaui (hpaxoBoi MepeABUIIOI OCBITH JO MOHITOPUHTY Ta
MEPETIIsAay OCBITHRO-TIPOECiitHOT MporpaMu 3 METOO i1 OHOBJICHHS?

Bignosig,i

mTak ®Hi =TakiHi

10. Ywm BigmoBimaloTh (GopMH, METOAM HABYAHHS 1 BHUKJIQJaHHI BUMOTaM
CTYJCHTOIIEHTPOBAHOTO TMiIX0Ty Ta IPUHIIAIIAM aKaJeMiqHO1 cBOOOIM?

Bignosig,i

3,7%

= Tak = Hi



11.Yu onpumonHeHo iHdopMmaliro mpo ¢GOpMH KOHTPOJbHUX 3aXOJiB, KpHUTepli
OLIIHIOBAaHHS?

Bignosig,i

= Tak
= Hi

= TaK i Hi

12. Yu 3HalioMi BU 3 BUMOTAaMH KOJISJ[KY 1010 JOTPUMAHHS MPUHIIMITIB aKaJeMiqHOT
100podecHOCTI?

Bianosia,

= Tak = Hi



13. Uu 3abe3neuye 3aknaa ¢GaxoBoi NEPEeABHUINOI OCBITHU 3700yBayiB OCBITH
HEOOX1IHOIO 1H(GOPMAIIHHOIO 1 TEXHIYHOI MIATPUMKOIO JIJIS YCHIIIHOI peamizarii
OCBITHBO-TIPO(hECIfHOI Tporpamu?

Mpoaaxu

= Tak = Hi = YacTtkoBo

14. Yu ykoMmiuiekToBaHO Oi0Mi0TEKy MIAPYYHUKAMHU, MNOCIOHMKaMH, (PaxOBUMHU
NEepIOUYHUMY BHJAHHSIMH UL peaii3alii OCBITHBOTO TPOIECY 3a OCBITHBO-
npogeciiiHo Iporpamoro?

Bianosia,

3,7%

= Tak = Hi = He3Hato



15. Yu po3po6iieHo METOIM KOMYHIKaIlii 31 3700yBayaMu (paxoBoi nepeABUIIOT OCBITH?
(Ha caitti — popym)

Bignosig,i

= Tak = Hi

16. UYm po3pobieHO MexaHi3M OCBITHBOI, OpraHizamiiHoi, iH(pOpPMAaIIiHOI,
KOHCYJIbTaTMBHOI Ta COIlaJIbHOT MIATPUMKH 3/100yBayiB (paxoBoi nepeaBUILIOi OCBITH,
30KpeMa i MiATPUMKH 0C10 3 0cOOIMBUMU TTOTpeOaMu?

Bignosig,i

3,7%

= Tak = Hi = MeHiHe Bigomo



17. Yn po3polbieHo HUISAXW peaizallii JUCTAHIIMHOTO HaBYaHHS 13 3aJCYCHHSIM
IHHOBAL[IMHUX TEXHOJIOT1H?

Bignosig,i

mTak = Hi = Hinpo ki iHHOBaUiiHi TexHonorii He 3Hato

18. Yu mHagaeThcs coliaibHA MiATPUMKA 3100yBadiB (axoBoi MmepeaBuIoi ocBiTH (y
pasi motpebu)?

Bignosig,i

mTak = Hi = He3Hato = TakKiHi



19. Ym BpaxoBaHO y4acTh 37400yBauiB (paxoBoi MepeaBHINOI OCBITH y MpOIeaAypax
BHYTPIIIHHOTO 3a0€3MeUYEHHS IKOCTI OCBITHBO-TIpo(deciitHol mporpamu?

Bignosig,i

mTak ®mHi mHe3sHato = [IMTaHHA He3po3ymine



